

冀鲁豫边区革命纪念馆开展小小志愿讲解员专题培训

记者 邢孟 通讯员 李昂

2023年7月10-11日,冀鲁豫边区革命纪念馆成功举办第五届小小志愿讲解员培训活动,吸引了众多中小学生,他们从以前的参观者,转变为红色文化的参与者、体验者、传播者,以自己的视角、用通俗易懂的语言讲好革命故事,弘扬爱国主义精神。

本届培训班共从市区六所中小学择优选拔了120名小小志愿讲解员参加培训。培训采取小班

制,整体安排衔接有序,教学内容丰富多彩,集中精力对学员们在形态礼仪、语言表达、讲解技巧、红色知识、团队协作等方面进行专业化、特色化的教授和指导,有效提升了他们的语言表达能力、良好沟通能力、动手实践能力、团队协作能力等。经过两天的培训和考核,学员们正式结业并成为纪念馆的小小志愿讲解员。在一个个展厅,在一块块展板和一个个文物前,他们自信地担任起讲解员的角色,用流利的

语言、生动的表达、热情的态度,向参观者讲解革命历史、革命故事,真正成为了红色文化、革命精神的小小传播者、实践者,用自己的行动弘扬了主旋律,激发了正能量,表达了对党和祖国的无限热爱和忠诚。

作为全国爱国主义教育示范基地、全国青少年教育基地、国家国防教育基地和全国重点烈士纪念设施保护单位,冀鲁豫边区革命纪念馆不断拓展深化爱国主义教育和革命传统教育活动,特别

是注重为广大中小学生量体打造丰富多彩的第二课堂,不仅让更多青少年走进纪念馆,在实践中了解革命历史、讲好红色故事、赓续红色血脉、厚植爱国情怀,也为他们提供了一个锻炼自我、展示自我、提升自我的平台。近年来,已先后开展5届小小志愿讲解员培训活动,共培养小小志愿讲解员1000余人,成为播撒红色种子、传递革命精神的一支生力军。

以小小志愿讲解员培训为契机,纪念馆还广泛与中小学校开

展德育共建,利用每年的节庆日、纪念日等重要时间节点,组织升国旗、入党、入团、入队等重要仪式,常态化开展红色文化进校园、祭奠先烈、致敬英雄等丰富多彩的教育实践活动,让一颗颗爱国的种子在广大青少年学生心中生根发芽,让红色基因、革命薪火代代传承。截至目前,已与全市21家中小学校开展了共建联谊机制,举办各类寻访、联合展览、义务宣讲100余场次,取得了良好的社会效益。

四送四进四提升 义诊现场孕妇临产 菏泽市妇幼保健院“救”在身边

记者 张虹 通讯员 孟祥超

为聚力解决群众健康急难愁盼问题,切实为广大人民群众提供便民惠民的高质量健康服务。菏泽市妇幼保健院积极贯彻落实和推进卫生健康系统解决群众急难愁盼问题百日攻坚行动暨“四送四进四提升”健康促进行动系列活动之一——菏泽市妇幼保健院多学科专家义诊团走进陈集卫生院。

7月7日,菏泽市妇幼保健院院长助理朱佩强带领由科室主任、业务骨干组成的多学科专家义诊团走进陈集卫生院,为社区居民提供免费的医疗咨询和诊疗服务。正当医护人员忙碌地为居民提供医疗服务时,产科义诊专家凭借丰富的经验察觉孕妇罗女士已临产,情况十分紧急,好在菏泽妇幼保健院产科专家和120“救”在身边!迅速反应成功护送罗女士到菏泽市妇幼院顺利分娩。

孕妇慕名咨询 医护察觉可能临产

慕名前来参加义诊咨询保胎事宜的孕妇罗女士,在被问诊时表示腹部有轻微疼痛,立刻引起了产房护士长吕红霞、助产士吴娜的警觉,凭借丰富的经验判定罗女士说的疼痛其实为宫缩痛,即罗女士已到临产阶段,即将分娩。“您的情况需要进一步产检,您放心,场地我们来协调,完全免费,不收您一分钱!”参加义诊的菏泽市妇幼保健院产房护士长吕红霞耐心地劝说。但遭到了孕妇罗女士的质疑:“我前脚刚做完B超检查,你们说我快要生了,这不是开玩笑嘛”。最终凭借产科义诊专家地耐心劝说和对菏泽市妇幼保健院专业度的认可,孕妇罗女士勉强同意了产检。经产科义诊专家仔细产检后,发现罗女士产程竟

然已进行到开“四指”的程度,孩子随时可能出来,情况十分紧急。

孕妇及家属慌作一团 好在市妇幼产科专家 和120“救”在身边

得知检查结果后的孕妇罗女士及家属十分慌乱,朱佩强当机立断开通绿色通道,安排产房助产士吴娜跟随120救护车一路护送罗女士到院分娩。产科义诊专家一边安慰罗女士及家属,一边让其家属赶回家中取母婴用品。120救护车到达医院病房楼下时,产科、产房、手术室等科室医护人员已在楼下等候,迅速将孕妇安置在提前准备好的分娩室,并进行了全面的检查和评估,接续护佑罗女士和胎儿的安全。入院半个小时后,一声婴儿的哭声响彻分娩室,罗女士顺利顺产一位健康可爱的男婴,母子平安。

菏泽惠泽皮肤专科医院: 坚守公益初心 服务千家万户

近年来,菏泽惠泽皮肤专科医院(原菏泽白癜风医院)坚守公益初心,关爱弱势群体,担当社会责任,服务千家万户,每年暑期举办爱心援助活动,深受广大群众的欢迎。

创新服务,奉献爱心。该院专业治疗白癜风、慢性光化性皮炎、顽固性银屑病、湿疹、痤疮等各种皮肤病。每年暑期,该院面向全国开展“手拉手、心连心”关注青少年白癜风行动、白癜风医疗公益援助活动,对家庭贫困的20岁以下白癜风患者给予爱心援助,先后为2000余名患者实施了诊疗服务,减轻了患者的家庭负担。一位来自河北的女孩患上了白癜风,她的母亲智力残疾,靠父亲打工维持生计,很难承受治疗费用,医院为她办

理了爱心援助手续,她感动地说:“我会战胜困难,发奋学习,常怀感恩之心,以此回报社会!”

该院专门设立咨询服务部,开通公益健康热线,坚持几十年如一日,为患者提供贴心指导、“跟踪”服务,先后接听10万余名群众的来电咨询,每次耐心细致解答,帮助解疑释惑,提出治疗建议;每年对患者进行电话回访万余人次,了解病情进展,指导用药治疗,做好详细记录,给予温馨提示。通过官网和微信平台,开通远程诊疗服务,免费在线问诊,发布医疗信息,提供健康咨询,为患者排忧解难。

扶弱济困,情暖万家。该院关爱弱势群体,扶持基层建院、助学圆梦、捐款赈灾,捐款

40多次数百万元。组织医疗专家深入儿童福利院、残疾人学校、城区环卫处,以及农村医院、敬老院等,开展健康讲座,

现场解答疑惑,进行诊断治疗,送去健康用品。市儿童福利院有位少年身患白癜风,该院专家为其诊断、检查,拿出治疗方案,传递社会关爱和温暖。

同时,该院倾心打造“花园式”医院,培植的月季、三角梅等几十种花卉争奇斗艳;茉莉、米兰等几十种盆景煞是喜人;银杏树、山楂树等十余种树木各具风姿;3000余株棕榈、竹子四季常青。院内绿树花果,相映成辉,美化了环境、净化了空气,成为“天然氧吧”,给患者带来了温馨和愉悦。

(张辉 心庭 欣慰)

最大降雨量140.7mm! 菏泽这里下得最大

记者 马璐璐

经过昨晚的降雨,菏泽人可算迎来了一丝凉爽,菏泽哪里下的最大?这场雨还要下到什么时候?

记者从菏泽气象局了解到,气象实况资料显示,11日8时到12日8时,菏泽市出现对流天气,降雨分布极不均匀,全市平均降雨量15.6mm,最大降雨量140.7mm,出现在东明县三春集。

未来两天,受西南暖湿气流和低层切变线共同影响,有降水

过程,并伴有雷电。14日到18日,受持续弱冷空气影响,副热带高压南撤,天空状况转好,最低气温明显下降,昼夜温差增大。

详细天气预报:

12日白天到夜问,阴有雷雨或阵雨,局部大雨,最高温度33°C,最低温度25°C,南风3-4级转西南风2-3级。

13日白天到夜问,中雨,最高温度33°C,最低温度26°C,西风转西北风2-3级。

14日白天到夜问,多云,最高温度34°C,最低温度23°C,西南风3-4级。

菏泽团市委:已招募755名志愿者 并做好了沟通对接工作

记者 马璐璐

7月11日,菏泽市召开“小荷学堂——暑期留守儿童关爱项目”新闻发布会,团市委副书记刘翔云就小荷学堂的志愿者招募及相关情况做介绍。

刘翔云介绍,5月份团市委通过“青春菏泽”微信公众号发布了招募公告,来自省内外高校的大学生志愿者团队踊跃报名,已招募755名志愿者,分配到各个“小荷学堂”站点,并做好了沟通对接工作。

今年团市委在前期项目选址的时候就充分考虑了交通便利、硬件设施、食宿条件等因素。拟建学堂能够集中解决志愿者食宿的,由团市委统一负责招募、调配志愿者,并负责提供基础生活物资,发放一定交通补贴。目前,所有住宿物品包(包括夏凉被、凉席、餐具等)都已经配送到位。还有一小部分学堂不具备食宿条件的,由县乡团委重点面向学堂周边本地返乡大学生进行招募组队,这部分也已经妥善安排。

出动警力1400余人次 巨野公安迅速掀起“夏季行动”凌厉攻势

记者 程建华
通讯员 马丽娜 翟纯雪

按照上级公安机关统一部署,7月7日至9日,巨野县公安局在全县范围深入开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,重拳打击突出违法犯罪,全面排查化解安全隐患,迅速掀起“夏季行动”凌厉攻势。

行动期间,副市长、市公安局党委书记、局长刘连栋,县委书记冯艳丽,市局党委委员、副局长赵琦深入一线,实地督导检查夏夜治安巡查宣防集中统一行动;副县长、县公安局党委书记、局长李明轩,县局党委副书记、政委李陶克亲临一线,带队参加治安巡查宣防,并到各执勤点进行指导,带头

当好人民群众的平安“守夜人”。

活动中,民警对宾馆、足浴、洗浴、网吧、KTV等重点场所进行全面清查,严防各类违法犯罪活动,全力净化社会治安环境。结合辖区实际,对城乡结合部、网约房、出租屋、加油站等复杂部位进行“拉网式”排查。加大对夜市、烧烤摊、广场、车站、商圈等重点部位的巡逻频率密度。结合各类交通违法犯罪规律特点,在主要路段设立卡点,交警、巡特警联合执勤。组织警力深入广场、公园、烧烤摊等人员密集场所开展集中宣防。行动开展以来,巨野公安共出动警力1400余人次、警车210余辆次,清查场所1800余家,盘查7200余人,排查整改安全隐患247处,破获各类案件14起,抓获嫌疑人25名,查处酒驾醉驾25起,排查化解各类矛盾纠纷113起。